

Результаты школьного этапа олимпиады В МБОУ «Кочевская СОШ» с 28 сентября по 27 октября 2023 г. проходил школьный этап Всероссийской олимпиады школьников. Прохождение олимпиады было организовано по 17 предметам. Из них 6 предметов (математика, информатика, химия, физика, биология, астрономия) организованы в онлайн-формате на технологической платформе «Сириус.Курсы». На этой платформе можно посмотреть результаты работ, а также подробный разбор предложенных заданий. Хорошие результаты на школьном этапе получены по английскому языку, русскому языку, биологии, географии, ОБЖ, истории, общество-



знанию, технологии, физической культуре. К сожалению, нет победителей и призеров показали учащиеся по химии, астрономии и физике. В школьном туре олимпиады приняло участие 492 обучающихся (в прошлом году – 478 человек).

Попова О.А. зам. директора по УВР

Гордость Пермского края

5 октября состоялось заседание краевой комиссии по присуждению знака отличия «Гордость Пермского края» обучающимся Пермского края в 2023 году. В ходе заседания прошло голосование и утверждение протокола, согласно которому лучшие из лучших обучающихся Прикамья были удостоены этой награды. Как сообщается в официальной группе Управления образования администрации Кочевского округа в соцсети, в Кочевском округе в этом году сразу два человека стали получателями знака отличия в номинации «Физическая культура и спорт». Это обучающийся Кочевской спортивной школы Даниел Чугайнов и Виталий Попов из Кочевской школы.



Источник: <https://vk.com/public215776847>



Международный Месячник школьных библиотек

Октябрь - время проведения ежегодного Международного месячника школьных библиотек. Первый раз о его проведении было объявлено в 2008 году. Этот год стал 15-ой годовщиной, юбилейной годовщиной празднования Международного месячника школьных библиотек. Тема Месячника 2023 года - "Школьная библиотека: мое любимое место, где процветают творчество и воображение!"

В этот месяц в школьной библиотеке были проведены различные мероприятия:

для 1-х классов библиотечный урок, знакомство с библиотекой "Как Катя в сказочном лесу клад искала"

для 2-х классов библиотечный урок по структуре книги "Как Катя в книге побывала"

для 3-4 классов интерактивная игра "Открывайка-угадайка"

Так же были проведены библиотечные уроки на знание природы Пермского края, интерактивная игра "По тропам флоры и фауны Пермского края"

библиотечный урок по работе с энциклопедиями, словарями, справочниками "Наши помощники: энциклопедии, словари, справочник"

библиотечный урок -экскурсия для начальных классов.

были проведены мастер - классы на родительских собраниях по семейному чтению "Волшебный мир книги". Родителям были представлены некоторые методы по семейному чтению, чтению книг вместе с детьми.

в фойе школы к празднованию замечательного праздника Дня Учителя была оформлена фотозона.

в читальном зале были так же подготовлены фотозоны "Сердце" и "Дом знаний".

Так же были проведены:

Акция "Подари книгу библиотеке", в которой приняли участие более 40 человек.

Конкурс рисунков и отзывов "Моя любимая книга". Конкурс получился очень оживлённым, приняли участие 50 человек, по результатам работ ,участникам будут вручены дипломы, сертификаты и призы.



Каждый год Месячник школьных библиотек проходит очень интересно, необычно. Дети с удовольствием участвуют в различных мероприятиях, принимают участие в акциях.

Анисимова Н.В. школьный библиотечный работник



Встреча школьников с депутатом Государственной Думы Российской Федерации

Совсем недавно старшеклассники МБОУ "Кочевская СОШ" встретились с замечательным человеком Ивенских Ириной Валентиновной, депутатом Государственной Думы РФ.

Ирина Валентиновна очень интересный собеседник, с богатой педагогической практикой, знанием психологии и жизненным опытом.

В начале своей встречи И.В. Ивенских отметила благодарственными письмами за значительный вклад в деле обучения и воспитания подрастающего поколения, поздравила с Днём учителя в Год педагога и наставника педагогов школы Седегову Анастасию Алексеевну и Аганину Руслану Ивановну.

В диалоге со старшеклассниками Ирина Валентиновна рассказала



о своем образовательно-просветительском проекте "Думаем вместе", чем очень заинтересовала и увлекла ребят.

В ходе встречи ребята получили от депутата несколько простых, но важных советов.

Общение получилось увлекательным, ценным и мотивирующим.



Редактор газеты: Минина С.М., координатор: Вавилина С.А., корректор: Тылицева Е.И., верстка, дизайн: Минина С.М.. **Контактная информация:** с. Кочёво, ул. А.Хомяковой, 3, МБОУ «Кочевская СОШ». Web: www.kochovo-shkola.ucoz.ru. E-mail: kochovoschool@mail.ru.

В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, уважения, любви, когда хочется говорить слова благодарности, быть внимательным и чутким – это 28 октября. В этот день в России отмечают **День бабушек и дедушек.**



Учащиеся и родители 3б класса под руководством классного руководителя организовали и провели 26 октября в РДК праздник «Для дорогих и любимых». Цель данного мероприятия заключается в том, чтобы показать значимость старшего поколения для внуков, детей, сплотить семьи, учить детей любить и ценить своих бабушек и дедушек. На праздник было приглашено 25 человек (дедушек и бабушек учащихся 3б класса). Дети подготовили концертную программу: читали стихи, пели песни и частушки, показали юмористические сценки. Много было сказано тёплых слов в адрес наших гостей. Родители учащихся накрыли для гостей праздничный стол. Поэтому после завершения концерта знакомство и общение продолжилось за чашкой ароматного чая с домашней выпечкой. Мероприятие объединило в себе три поколения, показало важность и ценность семьи. Этой встречи были рады все, как дети, так и взрослые. В память о мероприятии были сделаны совместные фото.



Много было сказано тёплых слов в адрес наших гостей. Родители учащихся накрыли для гостей праздничный стол. Поэтому после завершения концерта знакомство и общение продолжилось за чашкой ароматного чая с домашней выпечкой. Мероприятие объединило в себе три поколения, показало важность и ценность семьи. Этой встречи были рады все, как дети, так и взрослые. В память о мероприятии были сделаны совместные фото.

Классный руководитель 3б класса Котяшева Н.Н.

PS. Мне посчастливилось присутствовать на этом празднике в качестве гостя. Пленило душу теплота встречи. Дети очень старались и много готовились к этому празднику. А Надежда Николаевна, как очень гостеприимная хозяйка и мудрый классный руководитель уделила внимание каждому присутствующему, была внимательна к детям.

Большой вклад в мероприятие внесли и родители. Был накрыт богатый стол из вкусных бабушкиных шанежек, тыквенных блинчиков и самых разнообразных «вкусняшек» и душистый травяной чай.

Минина С.М.



Отечество - от слова отец

Под таким названием состоялось общешкольное мероприятие для отцов нашей школы 16 октября. Начиная с 2021 года в России отмечается новый важный семейный праздник — День отца, официально установленный Указом Президента

РФ «в целях укрепления института семьи и повышения значимости отцовства в воспитании детей».

На торжественной части всех присутствующих поздравил с праздником директор школы А.С. Васькин и вручил благодарности.

Затем все папы отправились на тематические площадки:

"Женские штучки", "Тимбилдинг", "Родительское образование", "Интеллектуальная игра".

В ходе работы площадок участники шутили, смеялись, разговаривали на важные темы, находили общее решение, старались выполнить все задания безупречно.

У них это получилось!

В завершении мероприятия всем папам вручили сладкие призы и еще раз поздравили с наступающим Днем отца!



Осень жизни – пора золотая!

Все мы с уважением относимся к старшему поколению, отдавшему немало сил на благо нашей страны, нашего будущего. В октябре по всей России традиционно проходит месячник пожилого человека – это месячник повышенного внимания, заботы и культуры обслуживания пожилых людей и пенсионеров. С 1 по 31 октября проводятся культурные и социальные акции и мероприятия, адресованные пожилым людям.

Кадеты 7б класса также приняли участие в данном месячнике.

Уже стало доброй традицией нашего класса поздравлять дедушек и бабушек, проживающих в Пельимском доме престарелых. В этом году показали театрализованное выступление, посвящённое юбилею столицы Пермского края – «Пермь 300». Кадеты рассказали об истории возникновения города, показали сценку о «хозяине лесов пермских» – буром медведе, также в программе были

танцы, песни, стихи о Родине, о Пермском крае. В рамках муниципальной акции «С заботой о пожилом пешеходе», приуроченной к празднованию Месячника пожилого человека ребята рассказали о Правилах дорожного движения и подарили стенгазеты «Правила пешехода».

Пожилые люди с удовольствием смотрели выступления ребят, поддерживали аплодисментами. Радостные лица пожилых людей и просьбы посещать их в будущем стали наивысшей наградой для участников мероприятия. Такая забота о нуждающихся и одиноких людях является неотъемлемой частью жизни общества и дает престарелым людям веру жизни, не думая, что они уже никому не нужны.

В течение месяца прошла акция «Помоги ветерану», где обучающиеся посетили пожилых людей и оказали им необходимую помощь.



Большое спасибо всем пожилым людям за внимание, заботу и труд. Желаем счастья, мира, добра, крепкого здоровья, долгих лет жизни. Пусть вас окружают вниманием не только в праздники, но и в будни, ведь вы достойны уважения и признательности.

Классный руководитель 7б класса Светлакова Л.С.

Туристический слёт "РелаксТур"

С праздничным настроением и обязательным получением заряда бодрости на ближайшее время педагоги отправились на природу! Спросите зачем?



Да затем, что это прекрасная возможность всем насладиться обществом друг друга.

Всех участников на природе ждали интересные испытания, которые требовали слаженную работу команды.

Наши Учителя с честью прошли всё испытания и доказали, что они могут быть "на высоте" не только у классной доски.

А вкусный обед способствовал созданию доброжелательной атмосферы на протяжении всего слета.

Душевный поход закончился туристическими песнями и посиделками у костра.

